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 Ata da 068ª Sessão Ordinária da 21ª Legislatura da Câmara Municipal de Maceió. 

 
  
  
Aos (18) dezoito dias do mês de setembro do ano de 2019 às (15hrs) quinze 
horas, sob a presidência do vereador Kelmann Vieira, reuniram-se em 
plenário situada na Rua Sá e Albuquerque, número 564 (quinhentos e 
sessenta e quatro) no bairro do Jaraguá nesta Capital com as presenças dos 
vereadores:Antonio Holanda, Ana Hora, Beto da Farmácia, Cleber Costa, 
Francisco Sales, José Márcio Filho, Galba Netto,Fatima Santiago,Siderlane 
Mendonca, Ib Breda,Francisco Filho,Samyr Malta, Lobão,Luciano 
Marinho,Silvania Barbosa, Mauro Guedes, Maria Aparecida, Ronaldo Luz e 
Simone Andrade. Foram justificadas as ausências dos demais vereadores. 
Lida e aprovada à ata da sessão anterior. No Grande Expediente como 
Primeira Oradora Vereadora Ana Hora pontuou que o presidente da 
república Jair Bolsonaro sancionou nesta terça-feira (17) lei que dispõe sobre 
a responsabilidade do agressor pelo ressarcimento de custos relacionados 
aos serviços de saúde prestados pelo Sistema Único de Saúde (SUS) às 
vítimas de violência doméstica e familiar. Contudo a parlamentar solicitou as 
pares a aprovação nesta Casa para criação da procuradoria municipal da 
mulher. O Segundo Orador Vereador Lobão discorreu sobre sua agenda 
para melhoria da nossa cidade com apresentação de um vídeo feito em uma 
das suas visitas ao viaduto localizado em frente ao supermercado cesta de 
alimentos no bairro do Jacintinho, o parlamentar solicitou que seja 
implantado faixas de pedestres e redutores de velocidade no local 
supracitado. Em aparte o vereador IB Breda fez algumas considerações 
quanto o pronunciamento do orador.  O Terceiro Orador Vereador 
Francisco Sales discorreu sobre sua preocupação quanto o descaso da 
prefeitura para com os mercados da nossa cidade. O parlamentar considera 
que estamos passando por um dos piores momentos para geração de 
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emprego e rede do nosso município sem plano de desenvolvimento, 
considerando inaceitável que um gestor passe sete anos e nenhuma 
melhoria para o mercado foi realizada por parte do poder publico. O vereador 
fez duras criticas a gestão do atual prefeito Rui Palmeira. Em aparte o 
vereador José Márcio Filho comentou que entende a preocupação do 
orador com relação ao mercado da produção e que esteve com o secretário 
Saraiva onde o mesmo já iniciou uma reformulação do projeto do mercado. 
Explicou que o centro pesqueiro foi entregue, porém não está em 
funcionamento por estar em processo de capacitação dos pescadores uma 
vez que foi contratada uma empresa para essa finalidade. Retornando o 
orador não concordou que depois de entregue o centro citado que foram 
fazer a capacitação desses pescadores. O parlamentar disse que o prefeito 
não toma conta do mercado da produção onde hoje o mesmo é um 
verdadeiro lixo. Neste momento assume a presidência dos trabalhos 
vereador Antônio Holanda. No Prolongamento do Expediente foram lidos: 
PL Nº 117/19 – Vereador Galba Netto – Considera de utilidade pública 
municipal a liga carnavalesca de Maceió, protocolo nº 3108/19; PL Nº 116/19 
– Vereador Galba Netto – Reconhece categorias dos servidores municipais 
agentes comunitários de saúde e agentes de combate às endemias a 
natureza de cargos técnicos e da área de saúde para fins de acumulação 
lícita remunerada. Feita a chamada para a Ordem do Dia foi constatado 
quórum regimental para deliberar a pauta onde foram lidos e aprovados 
os requerimentos e projetos: Requerimento do Kelmann Vieira, em 
Discussão Única, protocolo nº 3286/19; Requerimento da vereadora Maria 
Aparecida, em Discussão Única, protocolo nº 3291/19; Requerimentos do 
vereador Siderlane Mendonça, todos em Discussão Única, protocolo nº(s) 
3299/19 a 3302/19; Requerimentos de autoria do vereador Lobão, todos em 
Discussão Única, protocolo nº(s) 3292/19 a 3294/19 (discutido pelo autor); 
Requerimentos da vereadora Simone Andrade, todos em Discussão Única, 
protocolo nº(s) 3282/19 a 3285/19, 3288/19 e 3289/19. No Expediente Final 
foi facultada palavra ao vereador Ronaldo Luz solicitou um minuto de silêncio 
em memória do falecimento do senhor José Barbosa bem como votos de 
pesar. Sendo deferido. Facultada palavra ao vereador Lobão explicou que 
os parlamentares não tem a prerrogativa de execução de melhorias para 
população, mas sim de fiscalizar o executivo bem como solicitar ao poder 
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citado os reclames e sugestões de melhorias para nossa cidade. Em seguida 
fez ampla discussão com apresentação de um vídeo sobre o mercado da 
produção. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a presente sessão 
ordinária e convocado outra para amanhã em horário regimental. Maceio,18 
de setembro de 2019 – Joao Antônio Leite de Cerqueira – Chefe do Setor de 
Divisão de Redação de Atas e Debates. 
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